
Інститут підприємництва Cisco – це справжня співпраця.
	 - Найповніша мультимедійна, ділова інформація з надійних експертних джерел
	 - Засоби та технології, що допомагають досягти успіху
	 - �Місце, де ділові люди можуть зустрічатись, обмінюватись досвідом, отримувати нові знання та вести 

спільні справи
Навчальні центри та інститути надають:
	 - людські ресурси, включаючи інструкторів, бізнес тренерів і лекторів
	 - �технічні засоби навчання, включаючи комп’ютери та доступ до високошвидкісної мережі Інтернет
	 - �навчальні матеріали Cisco, доповнені практичною інформацією про особливості ведення бізнесу у 

регіоні

Інститут підприємництва Cisco – заохочення підприємців країн, ринкова економіка яких розвивається. 
Успішні підприємці є найважливішим чинником економічного зростання країн, ринкова економіка яких 
розвивається. Конкурентоспроможність, результативність, розвиток та ефективність є вирішальними чинниками, 
що визначають успішність або невдачі бізнесу. Корпорація Cisco впроваджує концепцію глобального розвитку 
освіти і співробітництва шляхом заснування Інституту підприємництва Cisco - програми, що надає підприємцям 
малого та середнього бізнесу основу, необхідну для досягнення успіху в умовах їх регіону. 
Метою Інституту підприємництва Cisco є зміцнення підприємницького духу, підвищення ефективності роботи, 
сприяння розвитку та забезпечення стабільності економічного зростання країн світу.

Що таке Інститут підприємництва Cisco?
Інститут підприємництва Cisco — це співпраця між корпорацією Cisco, провідними освітніми ресурсами, місцевими 
урядами та діловими організаціями, спрямована на сприяння розвитку та зростання  підприємництва шляхом:
• Надання підприємницької освіти 
• Створення мережі освітніх заходів
• �Створення ресурсного центру, в якому підприємці можуть отримати високоякісні консультації та послуги
• �Надання ділових рішень для підприємців малого та середнього бізнесу на основі мережі Інтернет.

Як ми працюємо
Корпорація Cisco створила навчальний план, що базується на мультимедійній, діловій інформації, отриманій з 
першокласних джерел – таких як Стенфордський університет, Корнельський університет та корпорації «My Own 
Business, Inc.». Інститут підприємництва Cisco використовує відкриті джерела Інтернет та медіа-платформи, які 
можуть надаватись місцевими організаціями за собівартістю. У розробленій програмі враховані питання засну-
вання, розвитку та технічного забезпечення бізнесу. Завдяки співпраці зі слухачами курсів та підтримці Інституту 
розроблений навчальний план постійно доповнюється та розвивається для підтримки зростаючих потреб 
підприємців.

ІНСТИТУТ ПІДПРИЄМНИЦТВА CISCO



Центром Інституту є місцева організація. За допомогою високоякісного контенту та веб-технологій місцеві 
організації проводять для своїх учасників семінари, до яких долучаються досвідчені місцеві підприємці та 
інструктори. Крім діяльності в якості Інституту, організація також може працювати як навчальний центр, нада-
ючи спонсорську підтримку та ресурси іншим Інститутам  регіону. Інститут підприємництва Cisco та Навчальні 
центри можуть лише покривати витрати на діяльність Інституту і не отримують прибутку від цієї програми. Для 
фінансування програми місцеві Інститути та Навчальні центри можуть отримувати кошти від учасників семінарів 
або гранти та спонсорську підтримку для покриття витрат.

Налагодження зв’язків 
Більше, ніж просто навчальний ресурс, Інститут підприємництва Cisco призначений для вдосконалення 
підприємницької діяльності шляхом створення стабільної і надійної мережі. У відповідь на будь-який запит учас-
ника – пошук вчителів, співпраця з іншими підприємцями, відкриття нових каналів реалізації або віднайдення 
нових можливостей співпраці - Інститут підприємництва Cisco забезпечує зв’язок між людьми завдяки мережі 
власних представництв та масштабним технічним можливостям.

Технології
В кожному аспекті Інститут підприємництва Cisco створений як модель для перспективних і успішних підприємців. 
Інститут надає діловим людям реальні практичні ідеї, натхнення та тактичний інструментарій. Протягом програми 
учасники обговорюють стратегічні  ідеї – від надання інформації до використання Інтернет-технологій для роз-
витку бізнесу.
Розбудова світової економіки є важливою частиною глобальної місії Cisco. Одним з ключових компонентів 
такого зростання є підприємництво. Інститут підприємництва Cisco – це спільне бачення для досягнення 
підприємницького успіху.

Детальна інформація про Інститут підприємництва Cisco представлена на сайтах http://cisco.ua/go/ciscoinstitute/ 
і http://ciscoinstitute.net 

За додатковою інформацією звертайтеся, будь ласка, до Регіонального менеджера Інституту підприємництва 
Cisco в Україні Олександри Сизової: osyzova@cisco.com

Про компанію Cisco 
Cisco – світовий лідер у сфері мережевих технологій, які змінюють засоби людського спілкування, зв’язку і 
співпраці. Інформація про рішення, технології та поточну діяльність компанії публікується на сайтах www.cisco.ua і 
www.cisco.com.
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